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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERÉ. 

 
Ás 09:00 do dia 03 do mês de dezembro do ano de 2021, no Plenário Vereador 
Marcondes Rodrigues dos Santos, sito à Rua José Gonçalves Ferreira Lima, 1190 
– Centro, sob a presidência do(a) vereador(a) Samuel de Melo Rodrigues, sendo 
secretariada pelo vereador José Fagner Brito, reuniram-se ordinariamente a 
Câmara Municipal de Quixeré. ABERTURA DA SESSÃO: Verificando a lista de 
presença no PAINEL ELETRÔNICO, constamos que ESTIVERAM PRESENTES 
OS PARLAMENTARES, restando ausentes os parlamentares Maria Bernadete 
Lima Chaves, Francisco de Fátima Bezerra de Oliveira, Cleudo Honorato de 
Sousa, José Fagner Brito de Sousa, Francisco Giuvan de Sousa, Luiz 
Gonzaga de Oliveira Junior, Miécio de Lima Almeida, Pedro Nogueira de Melo, 
Samuel de Melo Rodrigues. Estando Ausente as vereadoras Jeiny Shara Nery 
Maia e Meridiane Fonseca Araújo. Havendo quórum regimental, o(a) Presidente 
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, colocou a ata da 42ª 
Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura em discussão, não 
havendo, a mesma foi encaminhada para votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Ato contínuo e em atendimento ao princípio da publicidade e às 
normas regimentais, a presidência autorizou o secretário a fazer a leitura das 
proposições constantes no expediente. Requerimento legislativo nº 181 de 2021, 
de autoria do Parlamentar Luiz Gonzaga de Oliveira Junior, que Requer A 
GESTÃO MUNICIPAL E A SECRETARIA DE SAÚDE QUE OS TRANSPORTES 
SANITÁRIOS PASSEM PELO DISTRITO DE TOMÉ E COMUNIDADES 
VIZINHAS., Projeto de Decreto Legislativo - Título de Cidadão nº 006 de 2021, de 
autoria do Parlamentar Maria Bernadete Lima Chaves, que CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO QUIXEREENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS., Indicação nº 066 
de 2021, de autoria do Parlamentar Pedro de Santa, que Indica AO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE CULTURA, 
ESPORTE E JUVENTUDE, UM CAMPO GRAMADO PARA O DISTRITO DE 
LAGOINHA, NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ/CE., Indicação nº 067 de 2021, de 
autoria do Parlamentar Pedro de Santa, que Indica AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E 
JUVENTUDE, A REFORMA E A COBERTA DA QUADRA DA COMUNIDADE DE 
MACACOS, NO MUNICÍPIO DE QUIIXERÉ/CE., Projeto de Lei Ordinária nº 041 de 
2021, de autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
DISPÕE SOBRE O EVENTUAL RATEIO DAS SOBRAS DOS RECURSOS DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB), COM A 
APLICAÇÃO DA LEI 14.113/2020 AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
MUNICIPAL EM EFETIVO EXERCÍCIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNVIAS., 
Indicação nº 069 de 2021, de autoria do Parlamentar Meridiane Fonseca Araujo, 
que Indica AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A 
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E 
INFRAESTRUTURA, A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA PARA O DISTRITO 
DE ÁGUA FRIA NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ/CE., Indicação nº 068 de 2021, de 
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autoria do Parlamentar Meridiane Fonseca Araujo, que Indica AO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA, O 
CALÇAMENTO DA RUA DA ESCOLA ANTONIO MOREIRA DE FREITAS NO 
DISTRITO DE ÁGUA FRIA, NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ., Requerimento 
legislativo nº 182 de 2021, de autoria do Parlamentar Samuel de Melo Rodrigues, 
que Requer A GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL E A SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA, A 
CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO GRAMADO NO DISTRITO DE LAGOINHA, NO 
MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. EDITAL DE CONVOCAÇÃO N°0001/2021 DISPÕE 
SOBRE A ELEIÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUIXERÉ. PORTARIA N°0310, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2021 
DISPÕE SOBRE O PROCESSO ELEITORAL PARA RENOVAÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERÉ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. RESOLVE: ART. 1° FICAM OS (AS) VEERADORES (AS) DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERÉ CONVOCADOS (AS) PARA PARTICIPAREM 
DA ELEIÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O SEGUNDO 
BIÊNIO DA PRESENTE LEGISLATURA, QUE SE REALIZARÁ NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2021, ÁS 09:00H (NOVE HORAS), 
NO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL SITUADO NA RUA JOSÉ 
GONÇALVES FERREIRA LIMA, 1190, CENTRO, QUIXERÉ/CE. PEQUENO 
EXPEDIENTE: o Presidente, Samuel de Melo Rodrigues, passou a palavra ao(s) 
vereador(es) inscrito(s) nos termos do inciso III do Art. 16 do Regimento Interno, 
que tem como oradores: Cleudo Honorato, Luizinho, Bidô, Pedro de Santa e 
Faguinho. Com a palavra o parlamentar Cleudo Honorato (1° Orador), passando a 
a palavra para o vereador Luizinho (2° Orador), com a apalavra o vereador Bidô (3° 
Orador) com a palavra o vereador Pedro de Santa (4° Orador), com a palavra o 
parlamentar Faguinho (5° Orador). GRANDE EXPEDIENTE: o Presidente, Samuel 
de Melo Rodrigues, comunicou ao Plenário que passaria ao grande expediente, e 
que tem como oradores: Miécio Almeida, com a palavra o vereador Miécio Almeida 
(1° Orador). ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente, Samuel de Melo Rodrigues – 
VERIFICANDO A LISTA DE PRESENÇA NO PAINEL ELETRÔNICO, 
CONSTATAMOS PRESENTES NO PLENÁRIO OS PARLAMENTARES, JOSÉ 
FAGNER BRITO DE SOUSA, LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR, 
FRANCISCO GIUVAN DE SOUSA, MARIA BERNADETE LIMA CHAVES, 
FRANCISCO DE FÁTIMA BEZERRA DE OLIVEIRA, MIECIO DE LIMA ALMEIDA, 
PEDRO NOGUEIRA DE MELO, CLEUDO HONORATO DE SOUSA, MERIDIANE 
FONSECA ARAUJO, SAMUEL DE MELO RODRIGUES, JEINY SHARA NERY 
MAIA. Dando prosseguimento à sessão, a Presidência colocou em discussão e 
votação as proposições: Requerimento legislativo número 181 de 2021, de autoria 
do Parlamentar Luiz Gonzaga de Oliveira Junior, que Requer A GESTÃO 
MUNICIPAL E A SECRETARIA DE SAÚDE QUE OS TRANSPORTES 
SANITÁRIOS PASSEM PELO DISTRITO DE TOMÉ E COMUNIDADES VIZINHAS. 
nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 
Proposição , Indicação número 066 de 2021, de autoria do Parlamentar Pedro de 
Santa, que Indica AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A 
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SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E JUVENTUDE, UM CAMPO GRAMADO 
PARA O DISTRITO DE LAGOINHA, NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ/CE. nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Indicação número 067 de 2021, de autoria do Parlamentar Pedro de Santa, que 
Indica AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A 
SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E JUVENTUDE, A REFORMA E A 
COBERTA DA QUADRA DA COMUNIDADE DE MACACOS, NO MUNICÍPIO DE 
QUIIXERÉ/CE. nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma 
abstenção - Proposição , Projeto de Decreto Legislativo número 005 de 2021, de 
autoria do Parlamentar Maria Bernadete Lima Chaves, que DIPÕE SOBRE A 
OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃO QUIXEREENSE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma 
abstenção - Proposição , Regime Jurídico dos Servidores Municipais número 040 
de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, 
que ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 01/1997, DE 28 DE NOVEMBRO DE 
1997, (REGIME JURÍDICO ÚNICO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. nenhum voto 
favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 011 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 016/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Mensagem de Veto número 010 de 2021, de 
autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A EMENDA ADITIVA Nº 015/2021 nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 009 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 014/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Mensagem de Veto número 008 de 2021, de 
autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A EMENDA ADITIVA Nº 013/2021 nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 007 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 012/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Mensagem de Veto número 006 de 2021, de 
autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A EMENDA ADITIVA Nº 011/2021 nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 005 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 010/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Mensagem de Veto número 004 de 2021, de 
autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A EMENDA ADITIVA Nº 009/2021 nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 003 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
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Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 008/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Mensagem de Veto número 002 de 2021, de 
autoria do Poder Executivo Antônio Joaquim Gonçalves de Oliveira, que 
MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A EMENDA ADITIVA Nº 007/2021 nenhum 
voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição , 
Mensagem de Veto número 001 de 2021, de autoria do Poder Executivo Antônio 
Joaquim Gonçalves de Oliveira, que MENSAGEM DE VETO DO PREFEITO A 
EMENDA ADITIVA Nº 006/2021 nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição , Indicação número 069 de 2021, de autoria do 
Parlamentar Meridiane Fonseca Araujo, que Indica AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
ARENINHA PARA O DISTRITO DE ÁGUA FRIA NO MUNICÍPIO DE 
QUIXERÉ/CE. nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma 
abstenção - Proposição , Indicação número 068 de 2021, de autoria do 
Parlamentar Meridiane Fonseca Araujo, que Indica AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
URBANO, MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA, O CALÇAMENTO DA RUA 
DA ESCOLA ANTONIO MOREIRA DE FREITAS NO DISTRITO DE ÁGUA FRIA, 
NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. Nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável 
e nenhuma abstenção - Proposição, Requerimento legislativo número 182 de 2021, 
de autoria do Parlamentar Samuel de Melo Rodrigues, que Requer A GESTÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL E A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO, 
MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA, A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO 
GRAMADO NO DISTRITO DE LAGOINHA, NO MUNICÍPIO DE QUIXERÉ. 
Nenhum voto favorável, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 
Proposição Não há oradores inscritos no expediente da presidência. 
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, o presidente 
declarou encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada e encaminhada ao e-mail de cada um dos senhores 
vereadores, via sistema eletrônico da casa.  

 
03 de Dezembro de 2021 

Quixeré - Ceará. 

 
 

SAMUEL DE MELO RODRIGUES  
Presidente  

 
MARIA BERNADETE LIMA CHAVES  

Segundo(a) Secretário(a)  
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FRANCISCO DE FÁTIMA BEZERRA DE OLIVEIRA  
Vereador(a)  

 
CLEUDO HONORATO DE SOUSA  

Vereador(a)  

 
FRANCISCO GIUVAN DE SOUSA  

Vereador(a)  

 
LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA JUNIOR  

Vereador(a)  

 
MIECIO DE LIMA ALMEIDA  

Vereador(a)  

 
PEDRO NOGUEIRA DE MELO  

Vereador(a)  

 

 


